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FEHLING HAKSTYRNINGAR (FÖR KULADAPTRAR) OCH STYRKLÄMMOR 

 

1a) Komponenter / grund för deklaration tvådelade instrument 

Exempel: MRN-3A 

 
 

 
 
 
 
 
 

1b) Komponenter / grund för deklaration tredelade instrument 

Exempel: MRI-0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2a) Demontering av tvådelade instrument 

1. Vrid fästmuttern (3) på inre stången 
(1) moturs tills gängan är helt lossad 
och inre stången (1) kan dras ut ur 
yttre hylsan (2) i riktning mot 
fästmuttern (3). 

 

 

 

2. Instrumentet, som demonterats i sina 
enskilda delar, kan nu reprocessas. 

 

 

2 

1 1 Inre stången med 
fixeringsmutter 

2 Yttre hylsa 

1 

2 

3 

1 Inre stången 
2 Yttre hylsa 
3 Fixeringsmutter 
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2b) Demontering av tredelade instrument 

1. Vrid fästmuttern (3) moturs tills den 
kan tas bort från gängan på inre 
stången (1). 

 

 

2. Dra av den yttre hylsan (2) från inre 
stången (1) i gängans riktning. 

 

3. Instrumentet, som demonterats i sina 
enskilda delar, kan nu reprocessas. 

 

 

3a) Montering av tvådelade instrument 

1. Skjut yttre hylsan (2) över inre 
stången (1). 

 

2. Placera fästmuttern (3) på inre 
stången (1) gänga och skruva åt 
medurs. 

 

3. Det monterade instrumentet är nu 
redo att användas igen efter ett 
funktionstest. 

 

3b) Montering av tredelade instrument 

1. Skjut yttre hylsan (2) över gängan på  
inre stången (1). 

 

 

Se till att tvärstaven, som är placerad i kuladapterns infästning på den inre stången (1), 
glider in i de två spåren på den yttre hylsan (2). 

2 

1 

3 

Gänga 
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2. Placera fästmuttern (3) på inre 
stången (1) gänga och skruva åt 

medurs. 

 

3. Det monterade instrumentet är nu 
redo att användas igen efter ett 

funktionstest.  

 

Symboler 

Där de visas på den medicintekniska produkten, etiketten eller bruksanvisningen, har symbolerna 
följande betydelse enligt DIN EN ISO 15223-1: 

 

Tillverkare 
 

Se bruksanvisningen eller den 
elektroniska bruksanvisningen 

 
Viktigt 

 
Katalognummer 

 
Batchkod 

 
Serienummer 

 
Medicinteknisk produkt 

 
Unik enhetsidentifierare 

  0297 
CE-märkning 

 
Oljekanna för smörjställen 

 
CE-märkning 

 

Tillverkarens kontaktuppgifter 

  0297  

FEHLING INSTRUMENTS GmbH 
Seligenstädter Str. 100 
63791 Karlstein / Tyskland 
Tel: +49 (0)6188-957 440 
Fax: +49 (0)6188-957 445 
E-Mail: info@fehling-instruments.de 
www.fehling-instruments.de 
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